

Opsamling på områdeudvalg Socialområdets temadagsmøde

13/21138 Åben Sag

Sagsfremstilling

På områdeudvalgets temadagsmøde den 10. september 2021 fremkom der nedenstående punkter der ønskes drøftet på mødet i områdeudvalget, dette var ligeledes sat under dagsorden den 30. november 2021:

1. Evaluering af hvordan møderne i udvalget afholdes
2. Referaterne fra møderne – kan vi udvikle på hvordan vi formidler hvad det er vi er optaget af i område MED? – ideudvikling af nye formidlingsmetoder
3. Medlemmerne af område MED inviterer sig selv til at deltage i møder i de lokale MED udvalg?
4. Sætte fokus på hvorfor er jeg en del af MED og hvad kan jeg bidrage med?
5. Temadrøftelser – nye aktuelle temaer
6. Hvad får din del af organisationen ud af at du er en del af MED?
7. Rekruttering og fastholdelse
8. Uddannelsesmuligheder i forhold til merit

Beslutning i Områdeudvalg socialområdet den 22-03-2022

Punkterne blev drøftet og det blev besluttet, at afvente det kommende valg til områdeudvalget og herefter tage stilling til emnerne. Det samme gælder at medlemmer fra område MED inviterer sig selv på besøg hos de enkelte LMU'er 2 og 2, som aftalt på tidligere møde i område MED.

Endelig afklaring om det sker ved næste møde i områdeudvalget.

Indstilling

Formanden indstiller at områdeudvalget drøfter i hvilken form dette skal videreføres.

Beslutning i Områdeudvalg socialområdet den 13-12-2022

Det blev besluttet at områdeudvalget ikke inviterer sig selv til at deltage i møder i de lokale Med udvalg.

Det foreslås at der i 2023 laves en temadag med fokus på, hvad et OMU skal og hvad betyder det at sidde i OMU samt viden om arbejdet i LMU og koblingen mellem OMU og LMU. Dagen skal endvidere indeholde viden om MED aftalen og MED systemet.

På næste møde i områdeudvalget fremsættes et forslag til dato og tidspunkt for temadagen. Hvis muligt afholdes temadagen i foråret – alternativt i efteråret 2023.

Endvidere blev det besluttet, at der på fremtidige dagsordner i områdeudvalget påføres et punkt der hedder: Temapunkt. Dette punkt kan indeholde forskellige aktuelle emner, der ønskes drøftet.

Fraværende:

Tina Nicolajsen (FOA)

Mia van der Sande (SL)

Michael Holm(SL)

Afbud:

Hanne Helt Kevy(SL)

Hanne Nezlo Hansen(FOA)

Bilag: